

COMUNICATO STAMPA

Pierrel S.p.A.: Comunicazione di variazione del capitale sociale

AI SENSI DELL'ART. 98 DEL REGOLAMENTO DI ATTUAZIONE DEL D. LGS. N. 58 DEL 24 FEBBRAIO 1998 ADOTTATO DA CONSOB CON DELIBERA N. 11971 DEL 14 MAGGIO 1999, COME SUCCESSIVAMENTE MODIFICATO ED INTEGRATO (IL "REGOLAMENTO EMITTENTI") E DELL'ART. IA.2.3.4 DELLE ISTRUZIONI AL REGOLAMENTO DEI MERCATI ORGANIZZATI E GESTITI DA BORSA ITALIANA S.P.A. (LE "ISTRUZIONI")

Milano, 13 gennaio 2012 - Pierrel S.p.A. (la "Società") comunica, ai sensi dell'art. 98 del Regolamento Emittenti e dell'art. IA.2.3.4 delle Istruzioni, che in data 12 gennaio 2012 è stata depositata presso il Registro delle Imprese di Milano l'attestazione di avvenuta esecuzione dell'aumento di capitale deliberato dal Consiglio di Amministrazione della Società in data 2 novembre 2011, in parziale esecuzione della delega ex art. 2443 Codice Civile conferitagli dall'Assemblea Straordinaria degli azionisti in data 8 agosto 2007.

La nuova composizione del capitale sociale della Società (interamente sottoscritto e versato) risulta pertanto la seguente:

	Capitale sociale attuale			Capitale sociale precedente		
	Euro	n. azioni	Val. nom. unitario	Euro	n. azioni	Val. nom. unitario
Totale di cui:	16.405.000	16.405.000	Euro 1,00	14.935.000	14.935.000	Euro 1,00
Azioni ordinarie (ISIN IT0004007560 (godimento regolare: 01/01/2011) numero cedola in corso: 4	16.405.000	16.405.000	Euro 1,00	14.935.000	14.935.000	Euro 1,00

* * *

Pierrel S.p.A.

Pierrel S.p.A., provider globale nell'industria farmaceutica e nel *life science*, specializzata nella ricerca clinica (*Contract Research*), nella produzione farmaceutica (*Contract Manufacturing*), e nello sviluppo, registrazione e *licensing* (Pierrel Pharma) di nuovi farmaci o formulazioni, , è quotata al mercato MTA organizzato e gestito da Borsa Italiana. Il Gruppo Pierrel vanta un'esperienza di oltre 60 anni nel settore farmaceutico ed è uno dei principali produttori europei di anestetici locali e dentali. La divisione CRO, Pierrel Research, con oltre 20 società controllate, opera sia in Europa sia negli USA, fornendo consulenza e servizi integrati per la ricerca e sviluppo di nuove molecole e medicinali. Lo stabilimento produttivo di Capua, nei pressi di Napoli (Italia), ha ricevuto l'autorizzazione da parte della FDA per la produzione in asepsi di farmaci ad



uso iniettabile. Pierrel Pharma ha recentemente registrato l'anestetico dentale Orabloc® in Canada, USA e Russia. La sede legale di Pierrel S.p.A. è a Milano(Italia).

Per ulteriori informazioni:

Pierrel S.p.A.

Investor Relator Dott. Aurelio Matrone

Email: investor.relations@pierrelgroup.com

tel. +39 02 36695100 fax +39 02 36695129

ImageBuilding

Simona Raffaelli, Emanuela Borromeo, Claudia Arrighini

Tel. 02/8901.1300

E-mail: pierrel@imagebuilding.it